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BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOPSHTIT ZOOLOGJIK 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 

 

Nr.______prot.                  Tiranë, më___.___.2024 

 

 

FTESË PËR OFERTË 

 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

Emri:         Drejtoria e Përgjithshme e Kopshtit Zoologjik  

Adresa:       Rruga “Liqeni i Thatë”, Tiranë, Shqipëri 

Tel/Fax:        - 

E-mail:        ilva.ymeraj@tirana.al   

Ëeb-faqe:    _    

 

            Autoriteti Kontraktor, Drejtoria e Përgjithshme e Kopshtit Zoologjik, do të zhvillojë 

procedurën e prokurimit me vlerë të vogël, me objekt: “Marrje me qira mjetesh specifike 

për nevoja të institucionit”.  

 

             Data e zhvillimit do të jetë 18.10.2024, ora 15:30, në adresën www.app.gov.al. 

 

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna 

(specifikimet teknike të shërbimit): 

 

Nr. Përshkrimi i shërbimit Sasia Njësia 

1 1 mjet për shërbim me Autovinç Kullë (18-25 m) 
orë 

pune 
10 

2 1 mjet për shërbim me Autovinç Kullë (32-35 m) 
orë 

pune 
10 

3 
1 mjet për shërbim me Kamion me vinç (Autovinç) (jo më 

pak se 5 ton) 

orë 

pune 
15 

 

 

Specifikimet teknike të mjeteve: 
 

1. Autovinç Kullë (18-25 m) 
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a. Hapja vertikale e krahut në lartësi: minimumi 18-25 m 

b. Hapja horizontale e krahut të vinçit: 7 - 9 m 

c. Pesha mbajtëse e platformës në hapjen e saj maksimale: 125 - 200 kg (2 persona) 

d. Koshi: të jetë rreptësisht i paçmontueshëm 

e. Rotullisja e krahut: 180°+180°  

 

2. Autovinç Kullë (32-35 m)  

 

a. Hapja vertikale e krahut në lartësi: minimumi 32-35 m 

b. Hapja horizontale e krahut të vinçit: 19-21 m 

c. Pesha mbajtëse e platformës në hapjen e saj maksimale: 280-400 kg (4 persona) 

d. Koshi: të jetë rreptësisht i paçmontueshëm 

e. Rotullisja e krahut: 180°+180°  

 

3. Kamion me vinç (Autovinç) (jo më pak se 5 ton) 

 

Operatori ekonomik i renditur i pari, duhet të paraqitet pranë Autoritetit Kontraktor brenda 

ditës së nesërme të punës nga momenti i publikimit të njoftimit të fituesit në Sistemin e 

Prokurimit Elektronik dhe duhet të dorëzojë, dokumentet si më poshtë: 

1. Ofertën ekonomike të detajuar për çdo zë, me çmimet për njësi dhe në total. 

2. Operatori ekonomik duhet të ketë në pronësi ose me qira mjetet e mëposhtëme: 

 

Nr. Mjetet Sasia Gjendja 

1 Autovinç Kullë (32-35 m) 1 copë Pronësi ose me qira 

2 Autovinç Kullë (18-25 m) 1 copë Pronësi ose me qira 

3 Kamion me vinç (Autovinç) (jo më pak se 5 ton) 1 copë Pronësi ose me qira 

 

a) Aktin e pronësisë së mjetit përkatës: Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet 

të paraqitet dokumenti që vërteton regjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), certifikata e 

kontrollit teknik, taksa e mjetit dhe siguracioni i mjetit (i vlefshëm), Raport Inspektimi 

Konformiteti për pjesën e krahut për ngritje në lartësi nga një subjekt i Akredituar nga 

Drejtoria e Përgjitshme e Akreditimit (DPA). 

Ose 

 

b) Kontratën e marrjes me qira të mjetit, shoqëruar me dokumentacionin përkatës të 

pronësisë së mjetit që ka pronari, i cili e jep me qira. Kontrata e qirasë të jetë noteriale 

dhe të jetë specifike per objektin qe prokurohet dhe afatin e realizimit të kësaj kontrate. 

 

c) Të gjitha mjetet e lartpërmendura duhet të jenë shoqëruar me fotot përkatëse ku të 

dallohet qartë targa e mjeteve. 
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Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e 

mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen 

si kushte për skualifikim. 

Afati i realizimit të shërbimit do të jetë nga nënshkrimi i kontratës deri më datë 31 

Dhjetor 2024. 

 

Realizimi i shërbimit do të bëhet në ambientet e Drejtorisë së Përgjithshme të Kopshtit 

Zoologjik, me adresë Rruga “Liqeni i Thatë”, Tiranë. 

 

Në ofertën e tij, ofertuesi duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

Shënim: Operatori ekonomik fitues për nënshkrimin e një kontrate/dorëzimin e 

faturës tatimore duhet të ketë: 

 

 Kopje të certifikatës Elektronike të Fiskalizimit, për tatimpaguesit që përdorin 

Platformën Qendrore të Faturave; 

 Kopje të Certifikatës Elektronike të Fiskalizimit dhe kopje të vlefshme të kontratës 

së lidhur me Kompaninë e Certifikuar për zgjidhjen softuerike në përdorim, për 

tatimpaguesit që lëshojnë fatura  përmes zgjidhjes softuerike. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 


